

Обезврежена интернациональная банда

Осевший в Иркутской области 33-летний армянин сколотил в конце прошлого года преступную группировку, которая за январь 2002 года успела совершить в Иркутске по меньшей мере четыре вооруженных нападения и была задержана с поличным в момент последнего разбоя.

Как рассказали оперативники УБОП, разоблачившие банду, первый налет криминальный quartet совершил 4 января на улице Байкальской. Около пяти утра бандиты ворвались в квартиру и связали двух подруг хозяйки жилища, ночевавших дома в ее отсутствие. Головы девушкам преступники обмотали полотенцами, хотя те все равно вряд ли опознали бы бандитов, которые были в масках. Набор вещей, похищенных по этому адресу, в основном повторился и во всех последующих разбоях. Это телевизор, видеокамера и дубленка, сотовый телефон и пейджер, деньги и золотые украшения.

Уже 11 января в том же составе члены ОПГ обчистили жилище по улице Свердлова, а 23-го числа - дом по улице Первомайской. Если 11 января бандиты вырубили хозяина квартиры ударом обреза по голове, прежде чем надеть ему на голову мешок и ограбить, то во втором случае они были более деликатны. Молодая женщина - жертва разбоя - только что забрала дочку из детского сада, и главарю пришлось битый час развлекать девочку на кухне: кормить шоколадом, пока его подельники в присутствии матери ребенка собирали вещи.

30 января везение бандитов закончилось. Нападение на бульваре Гагарина затянулось по времени. Людей в квартире было много, и, пока всех вязали, соседи успели вызвать милицию. Налетчики попытались выдать произошедшее за недоразумение: сбросили маски и перчатки, избавились от краденой наличности, но одну из похищенных вещей - золотое колечко - один из преступников запрятал подальше в карман и выбросить не успел. А в таких случаях даже одного вещдока достаточно. При обысках у преступников кроме масок и перчаток сыщики изъяли обрез одноствольного ружья, пневматический пистолет, ножи и электрошок в виде дубинки, а также вещи с предыдущих разбоев.

Более двух месяцев понадобилось борцам с оргпреступлениями, чтобы собрать воедино все эпизоды криминальной деятельности и предъявить группировке обвинение в создании банды. Кроме двух уроженцев солнечной Армении в ее состав входили 20-летний иркутянин - водитель коммерческой фирмы и 22-летний житель города Улан-Удэ. Последний, как выяснилось, находился в розыске за военной прокуратурой Республики Бурятия за дезертирство.

Автор: Артур Скальский © Номер один КРИМИНАЛ, ИРКУТСК № 2668 22.04.2002, 00:00 171

URL: <https://babr24.com/?ADE=2193> Bytes: 2401 / 2401 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта